

## 雪后洗车正当时



这个星期很多人在纠结一个问题,车是洗还是不洗?上个星期下过的大雪给不少人行车造成了麻烦,不少人干脆不开车了,停放车位上一直到本周一。昨天在路上,还看得不少车都是灰头土脸的,车体两侧基本看不出是啥颜色。其实我很理解,不是车主懒,而是路上一直有未化完的残雪和积水,洗完车,很快就该脏了。

雪后洗车,不是为好看,主要是护车。下雪对漆面影响很大,雪花含有大量的酸性、碱性或盐类等腐蚀性物质,若不及时清除覆盖在车上的积雪,车漆会被积雪中的腐蚀性成分侵蚀,时间一长可能会锈蚀车漆,使外部亮釉失去光泽,严重时会使车漆剥落。因此,车主最好在雪后立刻洗车,即使天气预报显示未来的几天内还会下雪,也不要拖着不洗车。雪后马上洗车,会对汽车起到很好的保护作用。

### 用温水洗车

寒冷天气里经常是滴水成冰,因此洗车时最大的忌讳就是水滴在车辆上结冰,这样直接的后果就是导致漆层破裂。因此洗车时最好能用温水,而不要用冷水直接清洗。有条件的话,应在室内进行。如果是刚刚使用过车,应停留5至10分钟,等发动机冷却下来后再清洗。急冷急热对车漆表面都不利。

### 防止锁孔等部位进水

在洗车前一定要关闭发动机,关闭车窗及活动天窗,将天线收回。不要用高压清洗器喷洗轿车上的柔软部件,如密封条、软管、轮胎等,即使是短时间的喷洗也会对这些部件造成损伤。在水管冲洗车辆时,不要用水管喷嘴对着锁孔、车门及行李箱盖的接合处喷水,以免温度低结冰。对于车门锁芯,可以用专用的防护剂喷雾器来

润滑防腐,防止结冰。

### 洗车后要擦拭干净

在冬天洗车,清洗后要打开车门,及时擦干水迹,以防止门缝的残水结冰,冻住车门。另外,雨刮和清洗装置主要用来清洁挡风玻璃,保持良好的视线。冬天积雪过厚时不要直接用雨刮除雪。如果车窗及后视镜已经积雪、积水,其上的残留物只可用塑料刮片清除。在清除时,刮片只可沿同一方向移动,千万不要来回刮擦,以防止残留在玻璃上的坚硬物划伤玻璃。另外对于车窗上出现的机油、润滑油、蜡、硅酮等污物,可以用专用的车窗清洗剂或硅酮清除剂来清洗。

### 洗车后让爱车跑一跑

有时在我们擦拭完车后,许多地方还是会有水残留,如门缝、门锁、拉手等部位。而冬天气候寒冷,特别是在

夜里,冻住也就很自然了。所以,建议您最好先别停放爱车,开着车,让它在没有雪水,相对干净的路上行驶一段时间,这样,随着汽车的行驶,门缝里那些残留的水珠就会被甩出来。此外,在汽车行驶过程中,你可以开空调,这样有利于烘干门缝、窗缝等部位的残水,结冰的几率就大大降低了。

### 勿忘清理底盘

雨雪过后,还应及时清洗汽车底部,否则可能会导致车辆轮胎侧和底盘部位有污泥积存,这样很容易使湿气藏匿其中导致生锈,轮胎处甚至还可能松动穿孔。因此,一定要注意汽车底盘的清洁和防锈处理。另外还要注意不要用碱性清洗液冲洗车身及底盘。如原车没有做过底盘封塑的车辆最好做一个底盘封塑。另外,定期检查和洗净车门以及车身底部的排水孔,检查车内覆盖物的湿度。

(宗合)

## 全新Jeep自由光 济宁富尧店优越上市



2015年11月28日,专业级城市SUV全新Jeep自由光在济宁富尧店荣耀上市。作为同级市场专业城市SUV的标杆之作,全新Jeep自由光以专业的实力和精益求精的工艺,为消费者完美诠释了专业城市SUV的独到理念。在孔孟之乡、运河之都的济宁,全新Jeep自由光将成为20—30万区间中专业城市SUV的优越之选。

全新Jeep自由光将以同级最强的全路况驾驶能力、全球统一的制造品质和业界领先的智能配置,以专业实力为城市SUV树立新标准。首批上市的5款车型均搭载了2.4L虎鲨发动机和全系标配的9AT自动变速箱,

并提供了专业四驱和两驱版本供消费者选择。未来,Jeep还将推出20万元起售的2.0L车型。消费者可通过Jeep自有电商平台——“订车宝”进行线上预定。通过订车宝预定并购买全新Jeep自由光成功,即可享受订车宝特权:

人人特权1000元指定车用附件套装和《中国国家地理》杂志一年订阅权。

专享特权每天抽取5人,获全天候出行包和2晚长白山滑雪季五星级酒店房间。

终身特权每天抽取1人,可享终身免费保养及Jeep人文摄影大师课程1次。(施园)

## 金宇汽配城 御捷万人团购会火爆进行

近年来,随着我国汽车工业的不断发展,电动汽车也逐步走进了寻常百姓家,电动汽车小巧方便,使用成本低廉是其成为家庭很重要的交通工具之一。11月21日由金宇汽配城济宁昆仲商贸有限公司(兄弟车业)电动汽车承办的团购会,在济宁市东方假日酒店隆重举行,虽然活动当天天下着小雨,也无法阻挡大家的购车热情,现场200余人座无虚席。为感谢新老客户长期以来对御捷电动的支持与厚爱,主办方为各位来宾准备了大礼。现场气氛火热,购车欲望高涨。

活动现场由厂家山

东大区张庆林先生对产品进行了分析,并进行现场直播厂家四大工艺车间,让来宾直观感受切身体会,厂家报价后,现场订车78台,其中祥和、260、Q5S、Q6H等车型深受大众喜爱。公司采用轻量化设计理念,自主研发电力驱动系统、悬挂系统、NVH系统等核心系统,产生69项专利技术,先后取得DOT、EEC等多项国际认证。在碰撞测试中,一次性通过乘用车正面碰撞乘员保护检测和侧面碰撞乘员保护检测。御捷车业连续五年销量第一,还有什么比销量更能证明产品的一切。

(施园)

## 2015首届济宁艺博会明日开幕 万件艺术精品将惊艳亮相

2015首届中国(济宁)工艺品、艺术品、收藏品博览会暨红木家具、珠宝首饰、木雕陶瓷、茶叶紫砂、名家书画展销会将于12月4日至7日在济宁曲阜孔子文化中心会展中心盛大召开。

本届艺博会将云集200余家来自世界各地的展商。

珠宝首饰玉石展区:波兰琥珀、东海天然水晶、新疆和田玉、战国红玛瑙、缅甸翡翠、巴基斯坦玉石、琥珀蜜蜡、碎磬、沉香、菩提等几十家珠宝精品原产地直供,低于商场60%价格直销。

紫砂陶瓷展区:中国紫砂文化研究会国家级大师领衔参展,江西景德镇市工艺美术大师组团到场,给济宁市

民带来了高品质的艺术作品,喜欢紫砂、陶瓷的朋友千万不要错过。

红木家具展区:福建红木展团带来了红木精品,精雕细琢,几代留存,运输不便,优惠到底,一件不留。

另外还有更多的艺术珍品纷纷亮相:红木小件、木雕、越南木制品、木雕、石雕、景德镇陶瓷;玉器、翡翠、和田玉、寿山石、鸡血石、水晶、碧玺、琥珀、台湾七彩玉、金丝玉、绿松石、珊瑚玉、青金石、黄冰玉、玛瑙;古瓷、陶器、书法、国画、油画、砚台、砚雕;沉香、钧瓷、铜雕、镂空木雕画、泥塑、工艺品摆件、古玩收藏品等惊艳亮相。众多国家级、省市级工艺美术师、名家书画与您

零距离接触。

本届艺博会提出“让艺术品走进千家万户”的理念,所有展品优惠到家,一件不留,让艺术品走出展馆,走进社区,走进寻常百姓家,实现文化惠民的要求。让百姓家中不仅有高档的生活用品,更有富有文化内涵的艺术作品,陶冶市民的情操和艺术修养,提升市民生活质量。

本届艺博会将推出前100名顾客免费领取精美礼品。拿起手机添加(微信公众号济宁帮:bangjining)将艺博会相关内容分享到朋友圈(届时关注微信公众号平台公告),即可凭手机到现场领取价值18元的礼品。(海波)

# 寻找世界之最 尽在中国海南海花岛

到海南去过冬,已经成为越来越多的人的选择。在这里,人们不仅可以感受滨海城市的浪漫气息和独特的自然风光,还可以在碧海、蓝天、阳光、沙滩的大自然中感受海洋带来无限的魅力。因此,融合时尚与自然的海洋旅游成为了当下消费热点。

而中国海南海花岛无疑是海南独一无二的“海上明珠”。她所在纬度非常优异,属于亚热带气候,所在的洋浦湾海域是天然的海湾,没有经过大量的人工开发,环境、空气、海水都无可比拟,优越的自然条件使海花岛更加适宜度假和居住。

加上海花岛超前的规划和大手笔制作,使夏威夷的闲适、爱琴海的浪漫、棕榈岛的奢华、马尔代夫的唯一、黄金海岸的激情在这里尽情释放,汇聚世界精彩,比肩世

界五大海岛。

### 1600亿拓海封疆 重构世界旅游版图

恒大集团是集民生住宅、文化旅游、快消、健康及体育为一体的企业集团。总资产5400亿,员工8万人。2014年销售额1315亿,纳税171亿;2015年前10月销售1545亿,全年销售目标1800亿,成为国内首屈一指的地产航母。

中国海南海花岛,是恒大集团进军海洋的又一个标杆力作,荟萃万象,打造全球人最向往的顶级文化旅游胜地,铸造史诗巨著的海上传奇。恒大集团总投资1600亿,汇聚600位国际设计大师,铸就重构世界旅游版图的世纪钜作,倾力打造全球超国际会议城、58座现代酒店、七星半岛酒店、欧式城堡酒店、全球



原创世界童话乐园、12.7万<sup>m</sup>奇妙海洋世界、23项游乐水上乐园、大型国际购物中心、6大风情商业街、8大主题美食街、茗茶酒吧街、28个特色博物馆、5国风情温泉城、大型歌剧院、音乐厅、电影艺术中心、华夏超大影视基地、大型水上实景演出、7大民俗表演广场、KTV天地、超大型中心公园、珍稀特色植物园、欧式婚礼庄园、40公里黄金海岸、天然岛屿大铲礁等于一体的世界顶级文化

旅游胜地。

### 创四大世界纪录 绽放全球人向往的旅游胜地

据了解,中国海南海花岛荣获由世界纪录协会颁发的“全球最大花型人工岛”认证。海南项目现场的展厅更是创造了四大世界纪录:总用地面积近23万平方米,总建筑面积近7000平方米,经世界纪录协会权威认证,为世界上最大的地产展

示中心。展示中心大厅直径为61米,面积超3000平方米,是世界上直径最大的地产展示大厅。展厅手绘穹顶面积为3900平方米,为世界上最大的手绘穹顶。展厅内的展示沙盘,面积1360平方米(世界纪录协会数据为1080平方米),是世界上最大的楼盘展示沙盘。

目前海花岛济宁展厅盛大启幕,详询济宁一中北湖校区路东恒大名都营销中心。(李从伟)